
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

ZDRAVÝ ÚSMĚV S VINCENTEM 

PŘINESE DO GALERIE ŠANTOVKA DEN PLNÝ HER, ZÁŽITKŮ A ZDRAVÉHO 
ŽIVOTNÍHO STYLU 

 

 

Olomouc, 22. května 2026 – Galerie Šantovka se v neděli 24. května promění v 
interaktivní centrum zdraví pro děti, rodiče, dospělé i seniory. Akce Zdravý úsměv 
pro všechny nabídne návštěvníkům jedinečný program propojující edukaci, 
praktické dovednosti, pohyb, hry i orientační vyšetření. Hlavním motivem dětské 
části bude hravá cesta „Zdravý úsměv s Vincentem“, během které děti projdou 
tematickými stanovišti zaměřenými na zubní zdraví, výživu, a pohyb. 

Program vznikl jako reakce na dlouhodobě nepříznivé statistiky stavu chrupu dětí napříč 
Českou republikou a zároveň na stále nedostatečnou podporu zdravých návyků ve 
vzdělávacích zařízeních. Organizátoři upozorňují, že mnoho dětí stále nemá správně 
nastavené základní návyky v oblasti hygieny, výživy ani celkového vztahu ke zdraví. Právě 
proto vznikla snaha vytvořit projekt, který dětem nabídne srozumitelnou, praktickou a 
pozitivní formou šanci vytvořit si zdravější základy pro budoucnost. 

„Dlouhodobě vidíme, že rodiče často zůstávají na všechno sami. Proto jsme cítili 
potřebu spojit síly odborníků z různých oblastí a vytvořit prostor, kde budou děti i rodiče 
schopni získat praktické informace, podporu a pomoc srozumitelnou formou. Pokud 
chceme něco skutečně změnit, musíme začít právě u dětí a jejich každodenních 
návyků,“ říká zakladatelka Institutu a programu EduSmileCZ Adela Tikovská, DiS.  

Děti si během programu nebudou pouze povídat o zdraví, ale vše si samy vyzkouší 
prostřednictvím her, pohybových aktivit, smyslových stanovišť a praktického nácviku 
správného čištění zubů. Nebude chybět ani fotokoutek a odměny. 



 
 
Dospělí a senioři se mohou těšit na otevřenou zónu s možností konzultací, edukace, 
instruktáže správného čištění zubů i orientačního vyšetření. Součástí budou také 
informace o programech a benefitech VZP. 

Akce: Zdravý úsměv s Vincentem 
Místo: Galerie Šantovka, Olomouc 
Termín: neděle 24. května 2026, 10:00–16:00 

Organizátor: 

Institut zdraví s úsměvem, z. ú. se dlouhodobě věnuje edukativním programům pro děti i 
veřejnost. Zaměřuje se na rozvoj zdravotní gramotnosti prostřednictvím interaktivních 
projektů propojujících edukaci, praktické zkušenosti a moderní přístup k práci s dětmi i 
rodinami. 
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